Hoja 3.2 siea 4° ESO © FerMates
Trabajo, potencia y energia

1.- Dos automoviles se mueven con la misma veldca una carretera horizontal.
La energia cinética del primero es de 10 kJ y ssaneg el doble que la del segundo.

¢, Cual es la energia cinética del segundo automovil?

2.- Un automovil recorre 1 km por una carreteragle le supone una variacion de

energia cinética de 16000 J. ¢Qué trabajo ha adaliz2l motor del coche
(consideramos despreciables las pérdidas por repam)i

3.- Un escalador cuya masa es de 60 kg, realizastension por una pared de 15
de altura, empleando 1 minuto en llegar al punts af®. Calcula:

a) El trabajo realizado en la escalada.

b) La potencia del escalador.

4.- ¢Con qué velocidad se mueve una pelota ded®rgasa si sabemos que posee

una energia cinética de 10 J?

5.- a) Calcula el trabajo a realizar para poneizbatal un péndulo de 5 kg de ma:
cuyo hilo mide 2 m.

b) Si una vez colocado en posicion horizontal ditasnos, ¢, Con qué velocidad pasgra

por el punto mas bajo se su trayectoria?

6.- Una grda eleva una carga de 500 kg desde kel kasta una altura de 10 m a u
velocidad constante de 1 m/s. Calcula la potereia grua.

7.- Desde lo alto de un edificio de 20 m de altgadeja caer un objeto de 250 g
masa. Calcula:
a) El valor de su energia mecanica en el momentandarlo.
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b) El valor de su energia cinética y su velocidaahcdo se encuentra a 10 m del suejo.

c) El valor de su energia mecéanica cuando llegaelb.
d) La altura del cuerpo cuando su energia cingata24,5 J.

8.- Un motor eléctrico consume una energia de Paka realizar un trabajo util ¢
1200 J. ¢ Cual es el rendimiento del motor?

9.- Una bamba de 1,2 kW de potencia extrae un taledagua de 300 L/min de yn

pozo de 10 m de profundidad. Calcula el rendimieletta bomba.

10.- Un automavil de 750 kg de masa acelera d&@am/h en 10 s, moviéndose |
una pista horizontal. Calcula:

a) La variacion de energia cinética del automavilos 10 s.

b) El trabajo util realizado por el motor.

c) El trabajo total realizado por el motor si sndieiento es del 40 %.
d) La potencia del motor.
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11.- Un coche de 1000 kg de masa que circula ar9@ kufre un impacto contra una

pared. Calcula:
a) La pérdida de energia cinética en el choque.
b) La altura desde la que deberia caer al suetogaiuirir esa energia cinética.




